

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1069/2009 z dnia 21 października 2009 r. określającego przepisy sanitarne dotyczące produktów ubocznych pochodzenia zwierzęcego, nieprzeznaczonych do spożycia przez ludzi, i uchylającego rozporządzenie (WE) nr 1774/2002 (rozporządzenie o produktach ubocznych pochodzenia zwierzęcego)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 300 z dnia 14 listopada 2009 r.)

Strona 11, art. 2 ust. 2 lit. k):

zamiast: „k) obornika i moczu, z wyjątkiem obornika i niezmineralizowanego guana.”,

powinno być: „k) kału i moczu, z wyjątkiem obornika i niezmineralizowanego guana.”.

Strona 14, art. 9 lit. f) ppkt (iv):

zamiast: „(iv) drób zdechły w skorupce;”,

powinno być: „(iv) drób zmarły w skorupce;”.

Strona 15, art. 10 lit. b) ppkt (ii):

zamiast: „(ii) fby drobiu;”,

powinno być: „(ii) głowy drobiowe;”.
